

ИНФОРМАЦИЯ

по результатам заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Пестовского муниципального округа

3 сентября 2024 года в Администрации муниципального округа состоялось заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации Пестовского муниципального округа

На заседании комиссии было рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (трудовых) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мотивированное заключение отдела кадровой службы и делопроизводства Администрации муниципального округа в отношении руководителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения, подведомственного Администрации муниципального округа.

По итогам рассмотрения комиссия рекомендовала руководителю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения и Главе муниципального округа принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.